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1101 In un trapezio rettangolo la base minore ¢ congruente all’altezza. L'altezza ¢ lunga 4 cm e la base maggiore 10 cm
[22 cm]

Determina il perimetro di un rettangolo equivalente al trapezio e avente un lato di 7 cm
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[1J Un rettangolo ABCD ¢ tale che AB=6 cm e
BC =3 cm. Determina di quale lunghezza occorre au-
mentare ciascun lato del rettangolo ABCD in modo da
ottenere un nuovo rettangolo, equivalente a un trapezio
di altezza 7,5 cm, avente base maggiore e base minore di

lunghezze rispettivamente 6 cm e 3 cm. [1,5 cm]
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In un rombo la diagonale minore & 3 della maggiore. Il rettangolo avente come vertici i punti medi dei lati del

rombo ha area 24 cm®. Determina Farea delrombo- LE  Dl44opdLl dEL LoM RO [48 cm?]
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